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Фото: СБУ (ілюстративне фото)
В СБУ повідомили подробиці справи

Під час обшуків у "крота" виявлено мобільний
телефон, який він використовував для
законспірованого листування з куратором від ГРУ РФ.
Агент ГРУ РФ, який схиляв мера Очакова здати місто росіянам, отримав 15
років позбавлення волі з конфіскацією майна. Про це 15 квітня повідомила
СБУ.

Фігуранта було викрито у березні 2023 року на Миколаївщині. Ним
виявився завербований ворогом екскомандир одного із центрів
спецпризначення ЗСУ, який влаштувався до Очаківської міської ради.

Як встановило розслідування, зловмисник виконував завдання російської
воєнної розвідки (більш відомої як ГРУ) зі збору розвідданих для
захоплення портового міста. Для цього агент мав схилити до співпраці з
росіянами керівництво міської влади.

Задокументовано, як в обмін на здачу міста меру пропонували обрати
«посаду» у лавах окупаційної адміністрації РІ у разі захоплення
прибережної громади. Контррозвідка СБУ спрацювала на випередження і
запобігла вербуванню міського голови.

Під час обшуків у "крота" виявлено мобільний телефон, який він
використовував для законспірованого листування з куратором від ГРУ РФ.
Також у нього вилучено тепловізори та незареєстровану зброю з
боєприпасами.

За даними слідства, російська спецслужба завербувала колишнього
військового після початку повномасштабної війни, коли він влаштувався
помічником мера Очакова. Спочатку посадовець збирав для рашистів
інформацію про місця базування Сил оборони, які задіяні у захисті
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

прибережних районів. Для цього агент намагався використовувати свої
зв’язки серед колишніх військових та чинних посадовців.

За матеріалами Служби безпеки суд визнав зловмисника винним за двома
статтями Кримінального кодексу України: державна зрада, вчинена в
умовах воєнного стану; незаконне поводження зі зброєю, боєприпасами
або вибуховими речовинами.

Нагадаємо, зрадник, який наводив російські ракети по західних областях
України, отримав 15 років тюрми.

Також повідомлялося, що суд у Києві визнав громадянку України винною у
державній зраді за передачу російським спецслужбам координат
військових об’єктів у столиці, які використовувалися для підготовки та
коригування обстрілів. Вона отримала 15 років тюрми.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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